



## **В Челябинской области учредитель и бывший генеральный директор строительной компании признаны виновными в привлечение денежных средств граждан в нарушение требований законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении учредителя ООО «Речелстрой» Андрея Пязока и бывшего генерального директора организации Сергея Вегельмана, признанных виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст.200.3 УК РФ (привлечение денежных средств граждан в нарушение требований законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов).

Следствием и судом установлено, что осужденные в течение 2014-2017 годов направили более 617 млн. рублей средств участников долевого строительства на цели, не связанные со строительством жилых домов. В этой связи они не смогли выполнить обязательства по передаче дольщикам жилых домов микрорайона «Lake City». Следователями СК РФ по уголовному делу проделан значительный объем работы: проведено 12 бухгалтерских, оценочных, финансово-аналитических и почерковедческих экспертиз, допрошены и признаны потерпевшими более 1500 граждан, а также допрошены более 200 свидетелей. Принятыми мерами в ходе расследования уголовного дела возмещен ущерб на сумму более 197 млн. рублей. Судом по ходатайству следователя СК арестовано имущество обвиняемых на сумму более 54 млн. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ГУ МВД Российской Федерации по Челябинской области.

В ходе расследования уголовного дела следователем СК в правительство Челябинской области внесено представление об устранении причин, способствовавших совершению преступления.

Кроме того, при содействии СК России правительством Челябинской области утверждена Программа по завершению строительства домов данного микрорайона с целью полного исполнения обязательств по предоставлению жилья всем дольщикам.

Приговором суда осужденным назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 и 1,5



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

год соответственно с отбыванием наказания в колонии-поселении.

27 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595865>